

अभियांत्रिकीच्या पहिल्या यादीत पावणेदेन लाख विद्यार्थी पात्र

मुंबई : राज्य सामायिक प्रवेश परीक्षा कक्षाने बुधवारी रात्री अभियांत्रिकी प्रथम वर्ष (बीई/बीटेक), एमबीए पदवी अभ्यासक्रमाची पहिली यादी जाहीर केली. अभियांत्रिकी प्रथम वर्ष (बीई/बीटेक) अभ्यासक्रमासाठी अर्ज नोंदणी केलेल्या विद्यार्थ्यांपैकी एक लाख ७६ हजार १११ विद्यार्थी पहिल्या फेरीसाठी पात्र ठरले आहेत. यापैकी एक लाख २६ हजार ४५८ विद्यार्थ्यांना पहिल्या फेरीमध्ये प्रवेशाची संधी मिळाली आहे, तसेच व्यवस्थापनशास्त्र अभ्यासक्रमाच्या (एमबीए) प्रवेशासाठी ३३ हजार ९४२ विद्यार्थ्यांना पहिल्या फेरीमध्ये प्रवेशाची संधी मिळाली आहे. ४९ हजार ६५३ विद्यार्थ्यांची नावे प्रतीक्षा यादीत आहेत. उर्वरित विद्यार्थ्यांना पुढील दोन फेऱ्यांमध्ये प्रवेशाची संधी मिळण्याची शक्यता आहे.



रायगड, नवी मुंबई



वर्ष १७ अंक ३०
www.ramprahar.com

रामप्रहर

शुक्रवार, १६ ऑगस्ट २०२४ पाने ८ किंमत ₹२

अंतरंग

'मासळी निर्यात कंपनी आता बंदरावरच येतील' / ३

रायगडात भाजपतर्फे संविधान वाटप उपक्रम / ५

रायगड पोलीस दलातील अधिकाऱ्यांना राष्ट्रपती पदक / ७

भव्य दिव्य तिरंगा पदयात्रेतून देशभक्तीचा जागर



पनवेल : रामप्रहर वृत्त

देशाचा स्वातंत्र्य दिन विविध सांस्कृतिक कार्यक्रमांनी उत्साहात साजरा झाला. यामध्ये आणखी भर टाकली ती खारघरमध्ये झालेल्या भव्य दिव्य ११११ फूट तिरंगा पदयात्रेने. विशेष म्हणजे ही रायगड जिल्ह्यातील सर्वात मोठी तिरंगा पदयात्रा ठरली. ७८व्या भारतीय स्वातंत्र्य दिनानिमित्त लोकप्रिय आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या मार्गदर्शनाखाली भारतीय जनता पक्षाच्या वतीने खारघरमध्ये आयोजित करण्यात आलेल्या या देशभक्तीच्या उत्सवात हजारो नागरिक, विविध संस्था संघटनेचे पदाधिकारी, कार्यकर्ते, विद्यार्थी सहभागी झाले होते.

जगातील सर्वात मोठी लोकशाही असलेला आपला भारत देश पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या नेतृत्वाखाली विकसित भारतवर लक्ष केंद्रित करून वाटचाल करीत आहे. स्वातंत्र्य दिनाचे प्रत्येक भारतीयासाठी विशेष महत्त्व आहे

कारण या दिवशी केवळ आपला देश स्वतंत्र झाला नाही तर या दिवसानंतर पहिल्यांदाच आपल्याला आपले मूलभूत अधिकार मिळाले. हा केवळ राष्ट्रीय सण नसून या देशाला स्वतंत्र करण्यासाठी ज्यांनी आपल्या तन, मन आणि धनाने बलिदान दिले, त्या शूर वीरांना श्रद्धांजली अर्पण करण्याचा दिवस आहे. त्या अनुषंगाने आजच्या तिरंगा पदयात्रेतून देशभक्तीचा उत्सव अधोरेखित होत होता. भारत मातेचा जयजयकार आणि ढोलताशांच्या गजरात आसमंत दणाणून गेला होता.

खारघरमधील सेक्टर १९ येथील रामशेट ठाकूर पब्लिक स्कूल येथून या तिरंगा पदयात्रेला प्रारंभ झाला. या पदयात्रेत आमदार प्रशांत ठाकूर, भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी, जिल्हा सरचिटणीस नितीन पाटील, चारुशीला घरत, माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर, (पान २ वर..)

देशाला सेक्युलर सिव्हिल कोडची गरज -पंतप्रधान

नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था

देशाला कॅम्ब्रिज नव्हे तर सेक्युलर सिव्हिल कोडची गरज असल्याचे पंतप्रधान नरेंद्र मोदींनी लाल किल्ल्यावरून भाषण देताना अधोरेखित केले. स्वातंत्र्याच्या ७८व्या वर्धापन दिनानिमित्त गुरुवारी (दि.१५) पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या हस्ते ध्वजारोहण करण्यात आले.



त्या वेळी त्यांनी कायद्याला धर्म्याचा नावाने विभाजित करित असेल त्याला दूर केले पाहिजे, असे त्यांनी म्हटले.

ते पुढे म्हणाले की, आपल्या देशात सुप्रीम कोर्टाने अनेकदा यूसीसीबाबत चर्चा केली. त्यावर आदेशही दिले कारण देशातील एक मोठ्या वर्गाला असे वाटते आपण जगत असलेली नागरी संहिता प्रत्यक्षात धार्मिक आणि भेदभावपूर्ण आहे. जो कायदा धर्म्याच्या आधारे विभाजन करतो, उच्च कनिष्ठ याचे कारण

बनतो. त्या कायद्यांना आधुनिक समाजात स्थान असू शकत नाही. आता देशात धर्मनिरपेक्ष नागरी संहिता असावी, अशी देशाची मागणी आहे. आपण कॅम्ब्रिज सिव्हिल कोडमध्ये ७५ वर्षे घालवली आहेत. आता आपल्याला सेक्युलर सिव्हिल कोड स्वीकारणे गरजेचे आहे. (पान २ वर..)



पनवेल : भाजपच्या वतीने तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांच्या हस्ते ध्वजारोहण झाले. या वेळी आमदार प्रशांत ठाकूर, जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी, सरचिटणीस नितीन पाटील, चारुशीला घरत, शहराध्यक्ष अनिल भगत, माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर, ज्येष्ठ नेते सी.सी. भगत, माजी नगराध्यक्ष संदीप पाटील, माजी उपनगराध्यक्ष मदन कोळी, माजी नगरसेवक तेजस कांडपिळे, अजय बहिरा, माजी नगरसेविका दर्शना भोईर, नीता माळी, तालुका सरचिटणीस राजेंद्र पाटील, दशरथ म्हात्रे, अमित ओझे, अमरीश मोकल, महिला मोर्चा शहराध्यक्ष राजेशी वावेकर उपस्थित होते.

नि व ड क

सुरतजवळ अहमदाबाद-मुंबई एक्सप्रेसचे दोन डबे घसरले

सुरत : गुजरातमधील सुरतजवळ गुरुवारी (दि.१५) सकाळी अहमदाबाद-मुंबई डबल डेकर एक्सप्रेसचे दोन डबे घसरले. या अपघातात कोणतीही जीवितहानी झाली नाही. पश्चिम रेल्वेने जारी केलेल्या निवेदनात याबाबत माहिती दिली. ही घटना सकाळी ८.५० वा.च्या सुमारास घडली.

कार अपघातात दोघे ठार; दोन जण गंभीर जखमी

वाशिम : समृद्धी महामार्गावरील सेलू बाजार टोलनाक्यावर उभ्या असलेल्या ट्रकवर कार पाठीमागून जोरात आदळली. या भीषण अपघातात दोघे जागीच ठार झाले, तर दोन जण गंभीर जखमी झाले. ही घटना गुरुवारी (दि.१५) सकाळी घडली. पराग सोनार (वय ४४), अनुश पराग सोनार (वय ७, रा. नवी मुंबई) अशी मृतांची नावे आहेत, तर दिपाली पराग सोनार (वय ४०) व मुलगी रुजुल पराग सोनार (वय १७, रा. नवी मुंबई) अशी जखमींची नावे आहेत.

लाडकी बहीण योजनेचा ८० लाख महिलांना लाभ

महिला बालविकास मंत्री आदिती तटकरे यांची माहिती

दोन महिन्यांचा सन्मान निधी थेट बँक खात्यात जमा

अलिबाग : प्रतिनिधी

मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहीण योजनेच्या लाभ वाटपला बुधवारपासून सुरुवात झाली. याबद्दल महिला, बालविकास मंत्री आदिती तटकरे यांनी आनंद व्यक्त केला आहे. या खात्याची मंत्री म्हणून राज्यातील भगिनींना या योजनेचा लाभ देण्याची संधी मिळाली त्याबद्दल मी स्वतःला भाग्यवान समजते हे सांगतानाच ८० लाखांहून अधिक भगिनींना याचा लाभ आतापर्यंत देण्यात आला असल्याची माहिती ना. आदिती तटकरे यांनी दिली.

मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहीण योजनेतर्गत १ ते ३१ जुलै या कालावधीत एक कोटी ४० लाखांपेक्षा अधिक अर्ज विभागाकडे प्राप्त झाले. त्यापैकी एक लाख ३५ हजार अर्जांद्वारा महिला या योजनेच्या लाभार्थी ठरल्या. बुधवारी जुलै आणि ऑगस्ट या



दोन महिन्यांचा सन्मान निधी थेट लाभार्थ्यांच्या बँक खात्यात वितरित करण्यास सुरुवात केली. बुधवार संध्याकाळपर्यंत जवळपास ३२ लाख तर गुरुवार पहाटेपासून ४८ लाख महिलांच्या बँक खात्यात प्रत्येकी तीन हजार रुपये जमा करण्यात आले. टप्प्याटप्प्याने उर्वरित लाभार्थ्यांना निधी वितरित केला जाणार आहे, अशी माहिती ना. आदिती तटकरे यांनी दिली.

योजनेची अंमलबजावणी सुरु झाल्याने अनेक माता भगिनींनी फोन करून, सोशल मीडियावरून आनंद व्यक्त केला आहे. महायुती सरकारच्या माध्यमातून सुरु केलेली ही योजना अतिरतपणे आणि यशस्वीपणे राबविण्याचा प्रयत्न केला जाईल, असेही त्यांनी सांगितले.

आधार लिंक करण्याचे आवाहन

अनेक लाभार्थी महिलांचे आधार कार्ड त्यांच्या बँक खात्याशी लिंक नाही त्यांच्या खात्यात अद्याप आम्ही पैसे टाकू शकलो नाही. अशी २५ ते ३० लाख खाती आहेत. अशा महिलांना खाते लिंक करण्यासाठी सहकार्य करण्याच्या सूचना प्रशासनाला देण्यात आल्या आहेत. अशा महिलांची खाती तसजशी आधार लिंक होत जातील तसतशी लाभार्थी रक्कम त्यांच्या बँक खात्यात जमा होणार आहे.



पनवेल : रयत शिक्षण संस्थेच्या गव्हाण येथील श्री छत्रपती शिवाजी विद्यालय व ज.आ.भगत ज्युनिअर कॉलेज तसेच जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेच्या मोरु नारायण म्हात्रे विद्यालय व टी.एन.घरत ज्युनिअर कॉलेज ऑफ सायन्स या दोन्ही विद्यालयांच्या संयुक्त विद्यमाने गव्हाण विद्यालयाच्या प्रांगणात 'रयत'चे मॅनेजिंग कौन्सिल सदस्य माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांच्या हस्ते ध्वजारोहण झाले. या वेळी विद्यालयाच्या स्थानिक शाळा समितीचे चेअरमन, संस्थेचे जनरल बॉडी व समन्वय समिती सदस्य अरुणशेट भगत, संस्थेचे उच्च शिक्षण समिती व जनरल बॉडी सदस्य कामगार नेते महेंद्र घगत आदी उपस्थित होते.



पनवेल : हर घर तिरंगा अभियानांतर्गत आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी आपल्या निवासस्थानी ध्वजारोहण केले.

'रामप्रहर' मध्ये वाचा नवे सदर संवादप्रहर...

विविध क्षेत्रांमध्ये कार्यरत असलेले अधिकारी, पदाधिकारी आणि इतर क्षेत्रांतील तज्ज्ञ व्यक्तींच्या मुलाखती 'रामप्रहर' च्या संवादप्रहर सदरामध्ये दर शनिवारी प्रसिद्ध करण्यात येणार आहेत. या शनिवारी आपल्या भेटीला येत आहेत...

आंतरराष्ट्रीय स्तरावरील जलतरणपटू प्रभात राजू कोळी.

अ भी ह चिं त न

श्री. अरुण नाईक

टीआयपीएलचे जनरल मॅनेजर (लेखा) यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

सौजन्य

शशिकांत मुंबईकर

स्वातंत्र्य दिनानिमित्त ठिकठिकाणी ध्वजारोहण उत्साहात

सीकेटी विद्यालयात



पनवेल : रामप्रहर वृत्त

नवीन पनवेलमधील चांगू काना ठाकूर (सीकेटी) माध्यमिक व उच्च माध्यमिक विद्यालयात १५ ऑगस्ट रोजी भारतीय स्वातंत्र्याचा ७८वा स्वातंत्र्यदिन मोठ्या उत्साहात साजरा करण्यात आला. संस्थेचे उपकार्याध्यक्ष वाय. टी. देशमुख यांच्या हस्ते ध्वजारोहण करण्यात आले. स्वातंत्र्यदिनाच्या या कार्यक्रमास आर. एच. पाटील उपशिक्षणाधिकारी जिल्हा परिषद पालघर, संस्थेचे सचिव डॉ. एस टी गडदे, जगदीश घरत, संदीप पाटील, विजय म्हात्रे, हर्षद सिंग समू, जयराम मुंबईकर, या

पाहुण्यांची उपस्थिती लाभली. तसेच सीकेटी संकुलातील मराठी माध्यमिक विभागाचे मुख्याध्यापक कैलास सत्रे, इंग्रजी माध्यमिक विभागाचे मुख्याध्यापक संतोष चव्हाण, उच्च माध्यमिक विभागाचे प्राचार्य प्रशांत मोरे, मराठी प्राथमिक विभागाचे मुख्याध्यापक सुभाष मानकर, इंग्रजी प्राथमिक विभागाच्या मुख्याध्यापिका नीलिमा शिंदे, माध्यमिक मराठी विभागाचे पर्यवेक्षक कैलास म्हात्रे, उच्च माध्यमिक कला व वाणिज्य विभाग पर्यवेक्षक अजित सोनवणे, विज्ञान विभागाच्या पर्यवेक्षिका स्वाती पाटील, इंग्रजी माध्यमिक विभागाच्या

पर्यवेक्षिका नीरजा अधूरी, इंग्रजी पूर्व प्राथमिक विभागाच्या पर्यवेक्षिका वैशाली पारधी तसेच विद्यार्थी, पालक, शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचारी उपस्थित होते. समारंभ अध्यक्ष वाय. टी. देशमुख आपल्या अध्यक्षीय भाषणात म्हणाले की, भारताने शैक्षणिक क्षेत्रात केलेल्या प्रगतीमुळे आपण जगाला गुणवान मनुष्यबळ पुरवत आहोत. आपण आदर्श नागरिक बनण्यासाठी शिस्त आणि वक्तृशीलपणा बाळगला पाहिजे. भारताने केलेल्या प्रगतीमुळे आज भारत जगात तिसऱ्या क्रमांकावर पोहोचला आहे.

उलवे नोड येथे परेश ठाकूर यांच्या हस्ते झेंडावंदन

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

रयत शिक्षण संस्थेच्या उलवे नोड येथील सौ. शंकुलला रामशेट ठाकूर स्कूलमध्ये ७८वा स्वातंत्र्य दिन मोठ्या उत्साहात झाला. हर घर तिरंगा अंतर्गत तीन दिवसांच्या ध्वजारोहणाचे कार्यक्रम झाले.

पहिल्या दिवशी ध्वजारोहण 'रयत'च्या मॅनेजिंग कौन्सिल सदस्य जोत्सना ठाकूर यांच्या हस्ते, दुसऱ्या दिवशी भाजप उलवे नोड १चे अध्यक्ष तथा स्कूल कमिटी सदस्य निलेश खारकर यांच्या हस्ते तर तिसऱ्या म्हणजे १५ ऑगस्ट रोजी स्कूलचे चेअरमन तथा पनवेल मनपा माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांच्या हस्ते ध्वजारोहण करण्यात आले.

या वेळी त्यांच्यासोबत कविता खारकर, मधुकर खारकर, डॉ.श्रद्धा पाटील, जोत्सना ठाकूर, स्कुलच्या मुख्याध्यापिका मुक्ता खटावकर, पालक, विद्यार्थी, शिक्षक व शिकेतर कर्मचारी वर्ग इत्यादी लोक उपस्थित होते. दरम्यान, चेअरमन परेश ठाकूर यांनी उपस्थितांना स्वातंत्र्यदिनाच्या शुभेच्छा दिल्या. यानंतर विविध सांस्कृतिक कार्यक्रम झाले.



पनवेल : रायगड जिल्हा परिषदेच्या शेलघर येथील शाळेत भाजपचे तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांच्या हस्ते ध्वजारोहण करण्यात आले. या वेळी कामगार नेते महेंद्र घरत, गव्हाण ग्रामपंचायतीच्या सदस्य योगिता भगत, अमृत भगत, रतनशेट भगत, रमेश भगत आदींसह पालक, शिक्षक व विद्यार्थी उपस्थित होते.

नवी मुंबई : रामप्रहर वृत्त

भारतीय स्वातंत्र्य दिनाचा वर्धापन दिन गुरुवारी कोकण भवन येथे जल्लोषात साजरा झाला. या वेळी कोकण विभागीय महसूल आयुक्त पी.वेलरासू यांच्या हस्ते प्रांगणात ध्वजारोहण झाले.

या कार्यक्रमास प्रमुख उपस्थिती म्हणून आमदार मंदा म्हात्रे, अपर आयुक्त कोकण विभाग विकास पानसरे, उपायुक्त (महसूल) विवेक गायकवाड, उपायुक्त (सामान्य प्रशासन) संजीव पालांडे, उपायुक्त (पुनर्वसन) अमोल यादव, उपायुक्त (रोहयो) श्रीमती रेवती गायकर, उपायुक्त (विकास) गिरीश भालेराव,

उपायुक्त (आस्थापना) मिनल कुटे, उपायुक्त (नियोजन) प्रमोद कें भवी, उपायुक्त (पुरवठा) अनिल टाकसाळे, कोकण विभागीय माहिती उपसंचालक डॉ.गणेश मुळे, वैद्यकीय अधिकारी डॉ.गणेश धुमाळ, पोलीस दलातील वरिष्ठ अधिकारी तसेच विविध क्षेत्रातील मान्यवर व्यक्ती, माजी सैनिक, शासकीय अधिकारी, कर्मचारी व नागरीक तसेच शालेय विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. उपस्थित होते.

या वेळी महसूल पंधरवड्यानिमित्त महसूल संचालकांनी पुनर्वसन शाखेचे उपायुक्त अमोल यादव, मुख्यमंत्री सचिवालय कक्षाच्या नायब



कोकण भवन

तहसिलदार दिपाली पुरारकर, नायब तहसिलदार सुहास सावंत यांच्यासह लघुलेखक संवर्ग, वरिष्ठ लेखापाल संवर्ग, अब्ज कारकून संवर्ग, महसूल

सहाय्यक संवर्ग, आणि महसूल मित्र अशा उत्कृष्ट अधिकारी व कर्मचारी यांना मान्यवरांच्या हस्ते पुरस्कार देऊन गौरविण्यात आले.

पोलीस सेवक उत्कृष्ट कार्य करणारे नेरुळ पोलीस ठाण्याचे पोलीस उपनिरीक्षक आकाश धनसिंग ठाकरे, तुर्भे पोलीस ठाण्याचे पोलीस उपनिरीक्षक किरण भगवान वाघ आणि तुकाराम सुरेश नांगरे, वाशी पोलीस ठाण्याचे पोलीस उपनिरीक्षक रमेश आनंदा पाटील, सानपाडा पोलीस ठाण्याचे पोलीस उपनिरीक्षक अमोल रामराव मुंडे, कळवा पोलीस ठाण्याचे पोलीस उपनिरीक्षक सतीश शाहूराव नवले, नाव्हाशेवा पोलीस ठाण्याचे पोलीस उपनिरीक्षक शिवाजी भरत पोफळे यांना मान्यवरांच्या हस्ते पुरस्कार देऊन गौरविण्यात आले.



नवीन पनवेल : स्वातंत्र्य दिनानिमित्त डिएसआरफ ट्रस्टच्या वतीने नील हॉस्पिटल येथे ध्वजारोहण, ध्वजवंदन तसेच भारतमाता पुजन सोहळा आयोजित करण्यात आला होता. या वेळी डॉ. शुभदा नील प्रमुख पाहुण्या म्हणून उपस्थित राहिल्या. त्यांनी सर्वांना स्वातंत्र्य दिनाच्या शुभेच्छा दिल्या.



पनवेल : स्वातंत्र्य दिनाचे औचित्यासधून वंदे मातरम जनरल कामगार संघटनेचा ५१ वा रिश्का स्टॅण्ड नंदनवन कॉम्प्लेक्स समोर सुरु झाला आहे. या आरटीओ मान्यता प्राप्त महानगरमान्यता प्राप्त आणि आरटीओ मान्यता प्राप्त स्थानिक प्रकल्पग्रस्त रिश्का चालम मालक संघटनेच्या रिश्का स्टॅण्डचे वंदे मातरम कामगार संघटनेचे उपाध्यक्ष रवी नाईक यांच्या हस्ते गुरुवारी उद्घाटन झाले. या वेळी दिनेश केकाने, नाका अध्यक्ष राजपाल शेगोकार, उपनाका अध्यक्ष जितेंद्र म्हात्रे, सेक्रेटरी कांचन पालकर, प्रेम जोशी, संजय खोपकर, प्रभाकर ढाकणे, अमित पवार, सुनील माळी, रोहित वाघमारे, दीपक पाटोळे, रमेश पाटील, गणेश बोराडे, बाबुराव आंग्रे, भूषण सूर्यवंशी, विजय देवडकर, संजय काळंगे आदी उपस्थित होते.



पनवेल : हर घर तिरंगा उपक्रमांतर्गत उद्योजक मनोज आंग्रे यांनी त्यांच्या घरी राष्ट्रध्वज फडकविला. सोबत त्यांच्या पत्नी.



पनवेल : महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळ, पनवेल केंद्र व पनवेल इंडस्ट्रियल कोऑप इस्टेटने मोठा उत्साहात स्वतंत्रता दिन साजरा केला. पनवेल इंडस्ट्रियल कोऑप इस्टेटचे अध्यक्ष विजय लोखंडे यांच्या हस्ते झेंडा वंदन करण्यात आले. या वेळी संचालक सुनील सूचक, दीप लोखंडे, गौरव जोशी, सभासद कृतार्थ पटेल, अश्विन शाह, अॅड. सौरभ कांडपिळे, गौरांग कांडपिळे, व्यवस्थापक डी.डी. सावंत, बँक ऑफ महाराष्ट्राचे माजी शाखा प्रबंधक विजयकुमार पाटील, विशेष कार्यकारी अधिकारी अरविंद मोरे, वीरेंद्रकुमार श्रीवास्तव तसेच महाराष्ट्र कामगार कल्याण, पनवेलचे केंद्र संचालक, दयानंद कदम, सहकारी हेमंत पाटील होते.

तिरंग्याला मानवंदना



उरण : हर घर तिरंगा अभियानांतर्गत मंगळवारी पिरकोन येथील कर्मवीर भाऊराव पाटील विद्यालयात भाजप उरण तालुका उपाध्यक्ष मुकुंद गावंड यांचे बंधू गजानन गावंड यांच्या हस्ते झेंडावंदन करण्यात आले. या वेळी मुकुंद गावंड, शाळेचे चेअरमन जीवन गावंड, दहागाव माजी विद्यार्थी उपाध्यक्ष अनिल पाटील, प्राध्यापक बल्लाल मंडेम, पुरण पाटील, भगत सर, परेश पाटील आदी उपस्थित होते.



उरण : स्वातंत्र्य दिनानिमित्त जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक संस्थेच्या द्रोणागिरी विभागातील श्रीमती भागुबाई चांगू ठाकूर विद्यालयात देशाचा ७८ वा स्वातंत्र्य दिन मोठ्या उत्साहात साजरा करण्यात आला. विद्यार्थ्यांनी मोठ्या उत्साहाने परेडचे आयोजन तसेच देशभक्तीपर गीते गायले. या वेळी मान्यवरांच्या हस्ते ध्वजारोहण केले. या वेळी विद्यालयाचे चंद्रकांत घरत, स्कूल कमिटी मॅबर शेखर तोंडेल, विद्यालयाच्या मुख्याध्यापिका अनुराधा काठे यांच्यासह शिक्षक आणि विद्यार्थी उपस्थित होते.



श्रावण आला पण...

श्रावण आला पण, रेशीमधारा बरसल्याच नाही...!

श्रावण आला पण, आकाशात घन निळा दिसलाच नाही...!

श्रावण आला पण, रिमझिम धारांत भिजलोच नाही...!

श्रावण आला पण, रानात मोराने पिसारा फुलवलाच नाही...!

श्रावण आला पण, ऊन-सावलीचा खेळ दिसलाच नाही...!

श्रावण आला पण, राधेला श्याम मुरारी भेटलाच नाही...!

श्रावण आला पण, रानातील रंगांचे पक्षी उडालेच नाही...!

श्रावण आला पण, आठवणींचा गंधित वारा वाहिलाच नाही...!

श्रावण आला पण, शब्दांना सूर गवसलाच नाही...!



-अशोक गायकवाड, पनवेल



नवीन इमारतीमध्ये पूर्ण साहित्यासह चालू स्थितीत असलेले हॉटेल भाड्याने देणे आहे.

संपर्क क्र.: ७३०३९८४८३३

पत्ता : सेक्टर - ४, गणेश नगर, करंजाडे, पनवेल (रायगड) ४१०२०६

हॉटेल भाड्याने देणे आहे

दैनिक राम प्रहर या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या जाहिरातीतील सेवा, उत्पादने अथवा त्यासंदर्भातील कोणत्याही दाव्यांची वा उपयोगाची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्हार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहर घेणार नाही. दैनिक राम प्रहर या वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या विविध जाहिरातींची खातरजमा व शहानिशा वाचकांनीच करून संबंधितांशी व्यवहार करावेत. त्यासंदर्भात प्रसिद्ध झालेल्या दाव्यांच्या पूर्ततेची, तसेच कोणत्याही मजकुराची कोणतीही हमी वा जबाबदारी मल्हार नेटवर्क प्रा. लि. अंतर्गत दैनिक राम प्रहरचे मुद्रक, प्रकाशक, संपादक वा मुख्य संपादक यांच्यावर राहणार नाही, याची दैनिक राम प्रहरच्या वाचकांनी आणि जाहिरातदारांनी नोंद घ्यावी. -मुख्य संपादक हे पत्र मालक मल्हार नेटवर्क प्रा. लि. करिता मुद्रक, प्रकाशक कृष्णा चांगू ठाकरू यांनी सिद्धकला प्रिंट मीडिया अॅण्ड पब्लिकेशन्स प्रा. लि., डब्ल्यू २३० टीटीसी इंडस्ट्रियल एरिया, एमआयडीसी, ठाणे-बेलापूर रोड, कोपरखैरणे, नवी मुंबई ४०० ७१० येथे छापून अस्पायर प्राईड, गाळा नं. ४, रुपाली चौक, पनवेल. ४१०२०६. रायगड येथून प्रकाशित केले. RNI Regn. No. MAH MAR/2008/26534, मुख्य संपादक : देवदास मटाले. पोस्टल परवाना क्र. एनएमबी/१२०/२०२०-२२. कार्यालय संपर्क : दूरध्वनी ०२२-२७४८०१००, २७४९०१०० e-mail : ramprahar@gmail.com

